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	1、 名词解释（6×5分＝30分）
1.地位级  2.树干解析  3.标准表  4.林分密度指数  5.林分直径结构  6.进界生长量

2、 填空（5×5分＝25分）

1. 树木正常生长过程中，当平均生长量随年龄增大而增大时，平均生长量一般      连年生长量。

2. 林分每公顷胸高断面积（或蓄积量）与相同立地条件下标准林分每公顷胸高断面积（或蓄积量）之比，称为           。

3. 用标准表计算林分蓄积量，需测定林分断面积与               。

4. 某树木干形近似于圆锥体，若按中央断面积公式计算其材积，则结果误差偏       。

5. 设
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为期初材积，
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为期末材积，间隔期为
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年，则普雷斯勒生长率公式表达式为
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3、 简答（40分）
1. 简述直接法编制一元材积表的基本步骤？（10分）

2. 以测定林分断面积为例，试比较角规绕测法与标准地调查法的异同？（15分）

3. 写出Logistic生长方程表达式，并说明其中参数含义以及方程主要性质？（15分）

4、 计算（55分）

1. 已知
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为树高，
[image: image6.wmf]3

.

1

d

为胸径，树木干形方程
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，其中
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为参数，
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为树干横断面半径，
[image: image10.wmf]x

为树干梢端至横断面长度，求树干材积（15分）

2. 在某一坡度忽略不计的林分中，用断面积系数为2的水平杆式角规绕测了一周。已知角规视角与树干胸高横断面明显呈相割关系的树木共12株，另有4株关系不易确定，测得该4株树的胸径及其至观测点水平距离如下表。试求该林分的断面积？（10分）

胸径（
[image: image11.wmf]cm

）
12.9
23.5
27.5
32.7
距离（
[image: image12.wmf]m

）

4.65
8.15
9.90
11.80
3. 下表为摘录自一解析木某龄阶有关数据，已求得该龄阶树高为11.9 m，试求该龄阶树干材积？（
[image: image13.wmf]p

值取3.1416） （10分）
圆盘高度（m）
1.3

3.6

5.6

7.6

9.6

11.6

15年各圆盘直径（cm）
20.1

18.4
16.2
12.9
8.3

1.5

4. 在某林分中设置了30×30m2的正方形标准地，并进行样木胸径生长量测定与每木检尺，有关数据见下表。试用林分表法计算该林分蓄积年生长量？（20分）
径阶（cm）
径阶株数
单株材积（m3）

胸径年生长量（cm）
6
3
0.01164
0.24
8
7
0.02526
0.36
10
15
0.04605
0.51
12
23
0.07524
0.69
14
18
0.11394
0.88
16
10
0.16323
1.08
18
3
0.22415
1.26
20
5
0.29766
1.40
22
2
0.38474
1.50
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